

# Děti se seznámily se vším, co k životu na Šumavě patří, a vytvořily výstavu

Na svých výtvořech malí a mladí umělci pracovali celý školní rok.

VÁCLAV VOTRUBA

**Český Krumlov** – Krása. Přesně tak okomentoval malý klouček výroční výstavu výtvarného oboru českokrumlovské základní umělecké školy, která měla v úterý odpoledne slavnostní vernisáž. A o čem výstava v křížové chodbě

## Kdy na výstavu:

Výstava v klášteře Rytířského řádu křížovníků s červenou hvězdou potrvá do 23. června. Kromě pondělku bude otevřená celý týden od 10 do 18 hodin.

kláštera Rytířského řádu křížovníků s červenou hvězdou v Českém Krumlově pojednává? O Šumavě. O jejích strastech, ale i radostech. Děti sbíraly nejrůznější materiály a tvořily mnohdy velice osobitá díla celý rok. „A stojí to vážně za to! Naprostá paráda. Tohle je pro mě opravdu umění.“ neskrývala velké nadšení z

dětských prací Karla Votrublová, jedna z návštěvnic, která si nehodlala nechat úterní vernisáž ujít. Výsledek snažení mladých umělců mohou zájemci obdivovat do 23. června.

„Děti na výstavě, které jsme dali název Šumava usychající a dramatičká, naplno pracovaly po celý rok, kdy se seznamovaly se životem na Šumavě. S její historií, krajinou, ale i jídlem a oblečením. Zkrátka se vším, co k Šumavě patří,“ řekla ředitelka českokrumlovské zkušy Alena Švepešová.

## Tančili kůň i veverka

Vernisáž začínala v pět hodin odpoledne před klášteřem, kde vyhrávali muzikanti z hudebního oboru ZUŠ Český Krumlov. O navození odlehčené a pohodové atmosféry se hned na začátku postaral místní známý umělec Karel Dvořák, který popadl repliku obří basy, na kterou simuloval opravdu procištěnou hru. Po trávníku se mezitím proháněl



**MELEHKA PRÁCE.** Návštěvníci byli tím, co děti dokázaly, nadšení a plní obdivu. Výstava určitě stojí za zhlédnutí. Foto: Deník/Václav Votruba

kůň, veverka i vypasený myšlivec. Jednalo se o převlečené kantory z výtvarného oboru, kteří tancovali s nejmenšími dětčkami, jež se přišly na vernisáž podívat.

Po zhruba půl hodině se otevřely dveře do křížové chodby a objekti zaplnili první návštěvníci. A že jich nebylo málo! „Mami, můžu si to vzít domů?“ vyjádřila po svém obdivk jednomu z obrázků hned blízko vstupu malá holčička. „To nemůžeš, doma si namaluješ svůj obrázek, jo?“ odpověděla pohotově maminka. „Tak jo, to mě bude bavit.“ A nový dětský talent je možná na světě.

Výstavu chválila také mistostarostka Českého Krumlova Jitka Zikmundová.

„Jsem to miloučká díla plná lásky a krásy,“ řekla. „Práce Základní umělecké školy Český Krumlov je opravdu kvetoucí záležitost. Stále lépe a lépe kvetoucí.“

Nemalou pozornost si získali také sruť s pohoštením. Dobroty ze Šumavy, skutečné, ne z papíru nebo keramiky, připravili sami návštěvníci. „To je ideální – oko pohlazené, žaludek napapán,“ vtipkoval jeden z návštěvníků.